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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Identitas  

Sekolah : SMA Al Hikmah Boarding School Batu 

Mata pelajaran : Sosiologi 

Kelas/Semester : XII / Ganjil 

Tema  : Perubahan sosial 

Sub tema  : Jenis-jenis Perubahan Sosial  

Alokasi Waktu       : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu memahami jenis-jenis perubahan sosial, faktor-faktor 
penyebab terjadinya perubahan sosial, serta dampak yang ditimbulkannya dalam 
kehidupan di masyarakat. 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan  

 Guru memberi salam, berdoa, cek kehadiran dan kebersihan 

 Melanjutkan apersepsi dengan menampilkan gambar tentang vaksinasi Covid-19 

untuk mengarahkan siswa pada pemahaman konseptual mengenai materi 

perubahan sosial yang terjadi di masyarakat. 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran, cakupan materi, langkah pembelajaran dan 

teknik penilaian. 

Kegiatan Inti  

 Menampilkan cuplikan gambar tentang fenomena covid-19 sebagai contoh jenis 

perubahan sosial yang tidak dikehendaki atau Unintended Change dalam kehidupan 

di masyarakat. 

 Menampilkan gambar terkait fenomena kebiasaan baru pengecekan suhu tubuh 

dan pemakaian masker, sebagai jenis perubahan sosial yang direncanakan (planned 

change) serta dikehendaki selama masa pandemi.  

Kegiatan Penutup 

Membuat simpulan dari materi yang telah dipelajari, dilanjutkan dengan penugasan terkait 

materi jenis-jenis perubahan sosial dalam kehidupan masyarakat. Menyampaikan kegiatan 

pembelajaran dan materi yang akan datang, kemudian menutup dengan doa. 

C. Penilaian 

 Teknik Penilaian dalam bentuk penugasan essay tentang sisi positif dan negatif 

Covid-19 sebagai pemicu perubahan sosial 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN 

Bahan Apersepsi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bahan Kegiatan Pembelajaran  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


